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ــی فوتبال ایران  ــ ــته اردوی تیم مل ــ از روز گذش
ــا اعلام یک  ــ ــور بازیکنان لیگ برتری ب ــ با حض
ــوی امیر قلعه‌نویی آغاز  ــ فهرست ۳۰نفره از س
ــت، تمام بازیکنان حاضر  ــ شد و در این فهرس
ــور در جام  ــ ــانس حض ــ ــه ش ــ ــر ک ــ ــگ برت ــ در لی
ــدا کرده‌اند و  ــ ــی ۲۰۲۶ را دارند حضور پی ــ جهان
ــا در نظر گرفتن  ــ ــت، امیر قلعه‌نویی ب ــ در نهای
ــان لژیونر،  ــ ــن ۳۰ بازیکن و بازیکن ــ عملکرد ای
ــام جهانی  ــ ــت نهایی تیم ملی برای ج ــ فهرس
ــرد. در ادامه و پس  ــ ــام خواهد ک ــ ۲۰۲۶ را اع
ــی، به‌صورت  ــ ــت تیم مل ــ از اعلام کامل فهرس
ــرایط بازیکنان را  ــ ــت و جزئی ش ــ پست به پس
ــود  ــ ــی می‌ش ــ ــور در تیم ملی بررس ــ ــرای حض ــ ب
ــری جهت  ــ ــرایط بهت ــ ــدام بازیکنان، ش ــ که ک
ــت نهایی تیم ملی برای جام  ــ حضور در فهرس
ــت کامل آخرین  ــ ــی ۲۰۲۶ دارند. فهرس ــ جهان
ــان لیگ به  ــ ــا حضور بازیکن ــ ــم ملی ب ــ اردوی تی

ــرح است: ــ این ش
ــینی،  ــ ــین حس ــ ــا بیرانوند، سیدحس ــ علیرض
ــه، میلاد  ــ ــد خلیف ــ ــد، محم ــ ــیدپیام نیازمن ــ س
ــان حاج‌صفی،  ــ محمدی، علی نعمتی، احس
ــین  ــ ــی، حس ــ ــجاع خلیل‌زاده، عارف آقاس ــ ش
ــی‌زادگان،  ــ ــین کنعان ــ ــی، محمدحس ــ ابرقوی
دانیال ایری، مسعود محبی، صالح حردانی، 
ــماعیلی‌فر،  ــ ــال اس ــ ــان، دانی ــ ــن رضایی ــ رامی
ــی، عارف  ــ ــدی تراب ــ ــم‌نژاد، مه ــ ــدی هاش ــ مه
ــمی، امیرمحمد  ــ ــه چش ــ ــدی، روزب ــ حاجی‌عی
ــفی، مهدی  ــ رزاق‌نیا، امید نورافکن، آریا یوس
ــادی  ــ ــین‌زاده، ه ــ ــین حس ــ ــی، امیرحس ــ محب
ــودی، علی  ــ ــین محم ــ ــژاد، امیرحس ــ حبیبی‌ن
ــهرآبادی. ــ ــری طاهری و پوریا ش ــ علیپور، کس

 
کمترین نگرانی برای دروازه‌بان‌ها

ــال حاضر دروازه‌بان  ــ  با توجه به اینکه در ح
ــران  ــ ــگ ای ــ ــارج از لی ــ ــی در خ ــ ــر موفق ــ لژیون
ــره  ــ ــت چهارنف ــ ــن فهرس ــ ــدارد، ای ــ ــود ن ــ وج
ــی  ــ ــت نهای ــ ــد فهرس ــ ــا را بای ــ از دروازه‌بان‌ه
ــی ۲۰۲۶  ــ ــران در جام جهان ــ ــان ای ــ دروازه‌بان
ــت،  ــ ــا توجه به این فهرس ــ ــر گرفت. ب ــ در نظ

ــاری،  ــ ــا اخب ــ ــون محمدرض ــ ــی چ ــ دروازه‌بانان
ــه در دو  ــ ــکوری ک ــ ــا ش ــ ــد گوهری و آرش ــ احم
ــده  ــ ــال اخیر به اردوی تیم ملی دعوت ش ــ س
ــی برای حضور در جام جهانی  ــ بودند، شانس
ــیرین  ــ ــر ش ــ ــت و دردس ــ ۲۰۲۶ نخواهند داش
ــاب دروازه‌بان  ــ امیر قلعه‌نویی احتمالاً انتخ
ــینی و نیازمند‌  ــ ــن بیرانوند، حس ــ اصلی از بی
ــی در دو بازی تدارکاتی  ــ خواهد بود. قلعه‌نوی
ــان بیرانوند را به  ــ ــه همچن ــ ــان داد ک ــ آخر نش
ــد و نیازمند و  ــ ــم دروازه‌بان اول می‌بین ــ چش
ــه بازی مقابل  ــ ــینی هر کدام با ۴۵دقیق ــ حس
کاستاریکا، فرصتی برابر را از سوی قلعه‌نویی 
ــر در صورت عدم  ــ ــد اما به نظ ــ دریافت کردن
ــدن حکم  ــ ــت بیرانوند و اعلام نش ــ محرومی
دادگاه حکمیت ورزش در این مدت، او برای 
ــی دروازه‌بان  ــ ــی متوال ــ ــام جهان ــ ــومین ج ــ س

ــد بود. ــ ــت ایران خواه ــ نخس
 

بازگشت به تجربه در خط دفاع
ــط دفاعی،  ــ ــت در خ ــ ــژه این فهرس ــ نکته وی
ــان  ــ ــه بازیکنانی چون احس ــ ــاد کامل ب ــ اعتم
ــت که در  ــ ــن رضاییان اس ــ ــی و رامی ــ حاج‌صف
ــه قلعه‌نویی را  ــ ــدان توج ــ ــال اخیر چن ــ دو س
ــع نزدیک  ــ ــد اما در مقط ــ ــرده بودن ــ جلب نک
ــرمربی تیم ملی تصمیم  ــ به جام جهانی، س
ــاد کند.  ــ ــا اعتم ــ ــر به آنه ــ ــار دیگ ــ ــه تا ب ــ گرفت
ــط دفاعی صورت  ــ جوانگرایی حداقل در خ
ــامان فلاح و  ــ ــی چون س ــ ــه و بازیکنان ــ نگرفت
ــل از برنامه‌های  ــ ــور کام ــ ــن حزباوی به‌ط ــ امی
ــن فرم  ــ ــد. همچنی ــ ــار رفته‌ان ــ ــی کن ــ قلعه‌نوی
ــی پورعلی‌گنجی  ــ ــل مرتض ــ ــن فص ــ ضعیف ای
ــومین  ــ ــانس حضور در س ــ ــه ش ــ ــا این لحظ ــ ت
ــپولیس گرفته  ــ جام جهانی را از مدافع پرس
ــال  ــ ــت، احتم ــ ــن فهرس ــ ــه ای ــ ــه ب ــ ــا توج ــ و ب
ــوب قلعه‌نویی  ــ ــتفاده مجدد از زوج محب ــ اس
ــین  ــ ــل‌زاده و محمدحس ــ ــجاع خلی ــ یعنی ش
ــد بود.  ــ ــاد خواه ــ ــیار زی ــ ــی‌زادگان بس ــ کنعان
ــز غیبت  ــ ــت خط دفاعی نی ــ ــمت راس ــ در س
ــم بازی او  ــ ــی به‌دلیل دقایق ک ــ صادق محرم

ــرار می‌گیرد. ــ ــورد توجه ق ــ ــور، م ــ در تراکت
 

کار سخت هافبک‌ها و وینگرها
ــان حاضر در  ــ ــتی که در آن بازیکن ــ ــاید پس ــ ش

 نبی: در حال رایزنی برای ۵ دیدار 
تدارکاتی هستیم

خصوص  در  گذشته  روز  محمدنبی   مهدی 
برنامه‌های آتی تیم ملی فوتبال اظهار داشت: 
»مینی کمپ‌های تیم ملی با حضور بازیکنان 
داخلی کشورمان از روز دوشنبه بعدازظهر آغاز شد 
که 30 نفر از بازیکنان داخلی در این مینی کمپ‌ها 
حضور خواهند داشت و از ساعت 16 روز دوشنبه 
خودشان را به سرمربی تیم ملی معرفی کردند. 
این مینی کمپ‌ها در فاصله 5-4 روز برگزار خواهد 
شد و از 22 اردیبهشت تیم ملی عازم اردوی ترکیه 
خواهد شد که بازیکنان لژیونر هم در این اردو 
اضافه خواهند شد. با توجه به اینکه لیگ برتر در 
این مدت تعطیل بوده است‌، آمادگی بازیکنان در 
اردوی پیش رو ملاک خواهد بود و از همین اردوی 
درازمدت ترکیه تیم ملی به جام جهانی اعزام 

خواهد شد.«
 مدیر تیم ملی فوتبال کشورمان در خصوص 
بازی‌های تدارکاتی تصریح کرد: »ما در حال رایزنی 
هستیم و اکثر تیم‌ها به هر دلیلی تقویم‌شان پر 
است. 2 بازی را پیش‌بینی کردیم که در فیفادی 
برگزار کنیم. در اردوی ترکیه هم 3 بازی دیگر 
مدنظر داریم و جمعاً 5 دیدار تدارکاتی مدنظر 
است که هر زمان قطعی شد اعام خواهد 
شد. امور بین‌الملل فدراسیون فوتبال کارش 
 را انجام می‌دهد و پس از نهایی شدن اعام 

می‌شود.«
 

 بزودی، اعلام تصمیم نهایی 
اعزام تیم ملی

 سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس گفت که 
یک کمیته تخصصی شرایط حضور تیم ملی فوتبال 
در جام جهانی را بررسی می‌کند. احمد راستینه، 
سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای 
اسامی درباره جلسه اخیر کمیسیون متبوعش، 
اظهار کرد: این جلسه با احمد دنیامالی، وزیر 

ورزش و جوانان و معاونان وی برگزار شد.
 وی افزود: »این جلسه در محل وزارت ورزش و 
جوانان به‌منظور بررسی عملکرد وزارتخانه در ایام 
جنگ رمضان و برنامه‌های آن برای سال جدید 
برگزار شد، موضوعات مهمی از جمله ضرورت 
برنامه‌ریزی هرچه بهتر برای آماده‌سازی تیم‌های 
ملی جهت مسابقات آسیایی و جهانی و همچنین 
کسب سهمیه المپیک آینده و ضرورت حفظ خط 
استمرار قهرمانی‌های جوانان با برنامه‌ریزی‌های 
فدراسیون‌های ورزشی و کمیته ملی المپیک و 
پارالمپیک، به‌صورت جدی به بحث و گفت‌وگو 

شد.« گذاشته 
 سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس بیان کرد: 
»در این نشست همچنین با توجه به اهمیت 
مسابقات جام جهانی فوتبال مباحث مبسوطی 
توسط وزیر و اعضای کمیسیون و معاونین مربوطه 
طرح و بحث شد و با توجه به چندوجهی بودن 
این مسابقات و شرایطی که در جنگ رمضان اتفاق 
افتاده است؛ ضرورت تشکیل کارگروه تخصصی 
جهت بررسی شرایط و حضور در جام جهانی 
مورد تأکید قرار گرفت و مقرر شد با توجه به همه 
جوانب مطرح‌شده به‌زودی تصمیم نهایی در این 

خصوص گرفته شود.«

درمان لوکاکو در بلژیک ادامه دارد
 روملو لوکاکو و باشگاه ناپولی پس از گفت‌وگوهای 
سازنده در ایتالیا، به توافق رسیدند. مهاجم ۳۲ 
ساله بلژیکی که به دلیل اختاف بر سر برنامه 
ریکاوری مصدومیت همسترینگ، پایگاه تمرینی 
کاستل‌ولتورنو را ترک کرده و به بلژیک بازگشته 
بود، حالا تمرینات خود را در بلژیک ادامه خواهد 
داد و پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ به ناپل 

بازمی‌گردد. 
این تنش پس از آن شکل گرفت که لوکاکو چندین 
بار از بازگشت به تمرینات ناپولی خودداری کرد 
و باشگاه حتی تهدید به اقدام انضباطی و کنار 
گذاشتن او از ترکیب کرد. لوکاکو فصل را عمدتاً 
از دست داده و تنها ۷ بازی در ترکیب بوده 
است. با این حال، تمرکز اصلی لوکاکو حالا روی 
آمادگی کامل برای جام جهانی است؛ جایی که 
بلژیک در گروه G روز ۲۱ ژوئن ۲۰۲۶ )۳۱ خرداد 
۱۴۰۵( در ورزشگاه SoFi لس‌آنجلس به مصاف 
تیم ملی ایران خواهد رفت. این دیدار دومین 
بازی بلژیک در مرحله گروهی است و لوکاکو 
 امیدوار است در بهترین فرم ممکن مقابل ایران 

ظاهر شود.

۹ ستاره زیر نظر سرمربی مصر
 حسام حسن، سرمربی تیم ملی مصر ۹ ستاره 
از باشگاه‌های الزمالک و پیرامیدز را در دیدار 
حساس روز پنجشنبه )ساعت ۲۰ به وقت محلی( 
در چهارچوب هفته سوم مرحله تعیین تکلیف 
لیگ مصر، زیر نظر خواهد گرفت. هدف »عمید« 
از این رصد دقیق، نهایی کردن فهرست ۲۶ نفره 
تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ )امریکا، 

کانادا و مکزیک( است. 
بازیکنان تحت نظر عبارتند از: 

الزمالک: المهدی سلیمان، حسام عبدالمجید، احمد 
فتوح، ناصر منسی، محمد شحاته و محمد اسماعیل. 

پیرامیدز: مهند لاشین، احمد الشناوی و ناصر ماهر. 
این مسابقه فرصت آخر برای برخی از این بازیکنان 
به شمار می‌رود تا خود را به حسام حسن ثابت 
کنند. مصر در گروه G جام جهانی با تیم‌های 
بلژیک، ایران و نیوزیلند همگروه است و یکی 
 از حریفان مستقیم ایران در مرحله گروهی 

خواهد بود.

بررسی آخرین فهرست قلعه‌نویی از بازیکنان لیگ

نبرد نفسگیر برای بلیت جام جهانی

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران در صحبت‌های جدید خود 
راجع به شرایط تیم ملی فوتبال 
پیش از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
گفت: »با توجه به خباثت‌های 
امریکا، دورنمای خوبی از جام 
جهانی نمی‌بینیم، اما با این حال 
خود را برای حضور مقتدرانه در این 
مسابقات آماده می‌کنیم. اسامی 
بازیکنان تیم ملی برای اردوی جدید 
اعلام شده است. از دوشنبه اردو 
در کمپ تیم‌های ملی در تهران 
آغاز می‌شود و برنامه تمرینی تیم 
به‌صورت منظم دنبال خواهد شد. 
تاش ما این است که هیچ خللی 
در روند آماده‌سازی تیم ملی ایجاد 
نشود. همه تاش ما این است که 
تیم ملی را برای حضور قدرتمند در 
مسیر راهیابی به جام جهانی آماده 
کنیم. فدراسیون، مجموعه ورزش 
کشور و مردم، همه حامی تیم ملی 
هستند و هدف مشترک‌مان صعود 
و حضور آبرومندانه در جام جهانی 

» . ست ا
او درباره بحث برگزاری بازی‌های 
تیم ملی در مکزیک افزود: »در 
مورد انتقال محل برگزاری بازی‌ها 

ح  به مکزیک، درخواست‌هایی مطر
و پیگیری‌هایی انجام شده است. 
از طرفی فیفا فرایندهایی مانند 
بلیت‌فروشی، قرعه‌کشی و تعیین 
ورزشگاه‌ها را انجام داده و هرگونه 
ی  هنگی‌ها هما مند  ز نیا تغییر 
گسترده است. در حال پیگیری 
هستیم تا اگر امکان‌پذیر باشد، این 

اقدام مهم انجام شود.«
وی درباره دیدار احتمالی با اسپانیا 
تصریح کرد: »بازی با اسپانیا هنوز 
به‌صورت قطعی نهایی نشده بود که 
بحث لغو آن مطرح شود. همچنان 
در حال بررسی هستیم که آیا 
شرایط برای برگزاری این مسابقه 
تدارکاتی فراهم می‌شود یا خیر. این 
موضوع در حال پیگیری است و در 

صورت قطعی شدن، اطلاع‌رسانی 
خواهد شد.«

رئیس فدراسیون فوتبال ایران 
در ارتباط با شایعه دعوت سردار 
آزمون به اردوی تیم ملی یادآور 
شد: »رئیس فدراسیون در انتخاب 
یا دعوت هیچ بازیکنی دخالت 
نمی‌کند، انتخاب بازیکنان، تعیین 
ترکیب اصلی و انتخاب حریفان 
تدارکاتی در حیطه اختیارات سرمربی 
تیم ملی است. فدراسیون در مورد 
اینکه چه بازیکنی حتماً در ترکیب 
ثابت باشد یا در مورد جزئیات فنی 
تصمیم بگیرد، دخالتی نمی‌کند. 
ما چهارچوب‌ها و امکانات را فراهم 
می‌کنیم و تصمیمات فنی برعهده 

سرمربی است.«

دورنمای خوبی برای جام جهانی نمی‌بینم

تاج: پیگیر بازی با اسپانیا هستیم

نقل قول

ــان تیم ملی  ــ ــت بازیکن ــ اگر فهرس
ــتین  ــ نخس ــوان  ــ به‌عن ــد  ــ نیوزیلن
ــران در جام جهانی ۲۰۲۶  ــ رقیب ای
ــویم  ــ ــرور کنیم، متوجه می‌ش ــ را م
ــم باتجربه  ــ ــه این تیم بجز مهاج ــ ک
ــس وود که اکنون  ــ خود یعنی کری
ــت بازی  ــ ــم ناتینگهام فارس ــ در تی
ــی  ــ لملل بین‌ا ــره  ــ چه  ، ــد ــ می‌کن
ــه‌ای که  ــ ــدارد.‌ نکت ــ ــی ن ــ سرشناس
ــال در نیوزیلند را  ــ ــواداران فوتب ــ ه
ــود، مصدومیت  ــ ــرده ب ــ ــران ک ــ نگ
ــن بازیکن  ــ ــس وود و غیبت ای ــ کری
ــه باعث  ــ ــر بود ک ــ ــای اخی ــ در ماه‌ه
ــد کریس وود علاوه بر از دست  ــ ش
ــی از این فصل  ــ ــش بزرگ ــ دادن بخ
ــا پیراهن  ــ ــس ب ــ ــر انگلی ــ ــگ برت ــ لی
ــت، دو بازی تیم  ــ ــام فارس ــ ناتینگه
ــاه فروردین  ــ ــد در م ــ ــی نیوزیلن ــ مل
ــیلی را هم از  ــ ــد و ش ــ ــل فنلان ــ مقاب
ــت بدهد. در طول هفته‌های  ــ دس
ــاری  ــ ــانه‌ها اخب ــ ــی رس ــ ــر برخ ــ اخی
ــور کریس  ــ ــدم حض ــ ــر ع ــ ــی ب ــ مبن
ــی به‌دلیل یک  ــ وود در جام جهان
ــر  ــ ــه‌ای را منتش ــ ــت زمین ــ مصدومی
ــالا این بازیکن،  ــ کرده بودند اما ح
ــی خود را  ــ ــج آمادگی قبل ــ ــه تدری ــ ب
ــه قوت اصلی  ــ بازیابی کرده و نقط

ــی نیوزیلند در جام جهانی  ــ تیم مل
ــل تیم ملی  ــ و پیش از تقابل مقاب

ــد بود. ــ ایران خواه
ــه در دو  ــ ــاله ک ــ ــن مهاجم ۳۴س ــ ای
ــت ناتینگهام‌  ــ ــت و برگش ــ بازی رف
ــگ  ــ ــو در لی ــ ــل پورت ــ ــت مقاب ــ فارس
ــا  ــ ــری ب ــ ــگ برت ــ ــل لی ــ ــا و تقاب ــ اروپ
ــاه به  ــ ــی کوت ــ ــا دقایق ــ ــتون وی ــ اس
ــنبه  ــ ــود، روز یکش ــ ــدان رفته ب ــ می
ــش مقابل  ــ ــری 4بریک تیم ــ در برت
ــار از ماه  ــ ــتین ب ــ ــی برای نخس ــ برنل
ــی  ــ ــب اصل ــ ــر ۲۰۲۵ در ترکی ــ اکتب
ــرای ۷۶  ــ ــرار گرفت و ب ــ ــت ق ــ فارس
ــه نظر  ــ ــدان رفت. ب ــ ــه به می ــ دقیق
ــج در  ــ ــه وود به‌تدری ــ ــد ک ــ می‌رس
ــی کامل خود  ــ ــال بازیابی آمادگ ــ ح
ــت و اگر مصدومیت مجددی  ــ اس

ــن پس از  ــ ــد، این بازیک ــ پیش‌ نیای
ــت در  ــ ــام فارس ــ ــی ناتینگه ــ همراه
ــا و ادامه  ــ ــگ اروپ ــ ــی لی ــ نیمه‌نهای
ــا در لیگ  ــ ــرای بق ــ ــرد این تیم ب ــ نب
ــام  ــ ــم در ج ــ ــد را ه ــ ــر، نیوزیلن ــ برت
ــد  ــ ــی خواه ــ ــی ۲۰۲۶ همراه ــ جهان
ــابقه بازی در جام  ــ کرد. وود که س
ــود  ــ ــه خ ــ ــی ۲۰۱۰ را در کارنام ــ جهان
ــی  ــ ــم مل ــ ــا ۴۵گل زده در تی ــ دارد، ب
ــترین گل  ــ ــد رکورددار بیش ــ نیوزیلن
ــگاه  ــ در تاریخ فوتبال ملی این باش
 ۲۰۲4/۲۰۲5 ــل  ــ ــت و در فص ــ اس
ــش از  ــ ــس و پی ــ ــر انگلی ــ ــگ برت ــ لی
ــت بزرگ  ــ ــک مصدومی ــ ــا ی ــ آنکه ب
ــا ۲۰گل زده یکی از  ــ ــود، ب ــ مواجه ش
ــته  ــ ــان موفق فصل گذش ــ مهاجم

ــمار می‌رفت.  ــ ــه ش ــ ــگ برتر ب ــ لی

بازگشت ستاره اولین رقیب ایران به مرز آمادگی 

کریس وود آماده جام جهانی می‌شود

سوژه

گزارش یک

 حضور دنیس اکرت در تیم ملی فوتبال ایران در 
ــوز قطعی به نظر  ــتانه جام جهانی فوتبال هنـ آسـ
ــه ایرانی از  ــد. بازیکنی که با توجه به ریشـ نمی‌رسـ
سوی پدر، به‌عنوان یکی از گزینه‌های تقویت خط 
ــورد توجه کادر فنی قرار گرفته، اکنون با  حمله مـ
موانع اداری جدی روبه‌روست که می‌تواند مسیر 
حضورش در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبالی جهان 

را مسدود کند.
ــن بازیکن از اردوی  ــدن نام ایـ ماجرای مطرح شـ
ــیون فوتبال  ــی که فدراسـ ــد؛ جایـ ــه آغاز شـ ترکیـ
ــن اقدام با  ــر کرد و ایـ ــر دعوت اکرت را منتشـ خبـ
ــور بر این  ــد. تصـ ــی همراه شـ ــای مثبتـ واکنش‌هـ
ــد تابعیت و اصالت  ــه مراحل ابتدایی تأییـ بود کـ

ــده و او می‌تواند پس از  ــی این بازیکن طی شـ ایرانـ
ــمی برای تیم  دریافت مجوزهای لازم، به‌طور رسـ

ملی به میدان برود.
در اردوی ترکیه اما اکرت هرگز برای تیم ملی بازی 
ــان بود  نکرد و به‌رغم آنکه در کنار دیگر ملی‌پوشـ
نتوانست اولین بازی ملی خود را به ثبت برساند 
ــان‌دهنده حل نشدن موانع  که این موضوع نشـ

بود.
ــکل او حل  ــد مشـ ــور می‌شـ ــه تصـ ــرایطی کـ در شـ
ــت زمان، این مشکل همچنان  ــود اما با گذشـ شـ
ــای جدی  ــی از چالش‌هـ ــت و به یکـ ــا اسـ ــا برجـ پـ

برای فدراسیون تبدیل شده است.
براساس شنیده‌ها، بخشی از این فرایند نیازمند 
حضور خود بازیکن در ایران و انجام برخی مراحل 
ــت؛ مراحلی که  ــتقیم اسـ ــی به‌صورت مسـ قانونـ
ــامل تکمیل مستندات هویتی و ارسال رسمی  شـ

آنها به فیفا می‌شود.

با این حال اکرت هنوز برای انجام این امور به ایران 
ــفر نکرده و ظاهراً ترجیح داده این اقدامات از  سـ
سوی نزدیکانش و یا احتمالاً مسئولان فدراسیون 

فوتبال پیگیری شود.
ــد. حضور  ــن تأخیر می‌تواند متعدد باشـ دلایل ایـ
ــتانداردلیژ و درگیری  ــن در ترکیب اسـ این بازیکـ
ــگاهی، در کنار محدودیت‌های  با مسابقات باشـ
ــی از جمله  ــاص فعلـ ــرایط خـ ــر و شـ ــروازی اخیـ پـ
ــالاً در این تصمیم نقش  ــت که احتمـ عواملی اسـ

داشته‌اند.
با وجود این اما فدراسیون فوتبال در تلاش است 
تا زمان کاملاً از دست نرفته، این مشکل را برطرف 
ــطه همین  ــد اما احتمال دارد که اکرت به‌واسـ کنـ
ــأله شانس حضور در جام جهانی با تیم ملی  مسـ

ایران را از کف بدهد.
ــی از نظر  ــر کادرفنی تیم ملـ بدون شک حتی اگـ
کیفیت تمایل به استفاده از او داشته باشد، نبود 

ــوی فیفا مانعی غیرقابل عبور  ــمی از سـ مجوز رسـ
خواهد بود. این در حالی است که گفته می‌شود 
بخش بین‌الملل فدراسیون فوتبال به‌طور جدی 
ــا هرچه  ــت تـ ــری این موضوع اسـ ــال پیگیـ در حـ

سریع‌تر موانع موجود برطرف شود.
ــز در نظر  ــت را نیـ ــن واقعیـ ــال، باید ایـ ــن حـ ــا ایـ بـ
ــال حاضر از نظر  ــم ملی ایران در حـ ــت که تیـ گرفـ
ــانی در وضعیت قابل قبولی قرار دارد  نیروی انسـ
ــت‌های مختلف در  و گزینه‌های متعددی در پسـ

اختیار کادرفنی است.
بنابراین هرچند حضور اکرت می‌تواند یک امتیاز 
ــود، اما نبود او لزوماً به معنای  ــوب شـ فنی محسـ
ایجاد خلأ جدی در ترکیب تیم نخواهد بود و تیم 
ملی گزینه‌های لازم را خواهد داشت. به هرحال 
حل موانع اداری تأییدیه‌های لازم برای ارسال به 
ــن بازیکن و پیگیری‌های  ــا، لازمه همکاری ایـ فیفـ
ــت که باید دید در روزهای آتی چه  ــئولان اسـ مسـ

اتفاقاتی رخ خواهد داد.

مشکلات فنی، عامل عدم حضور ملی‌پوش دورگه در تیم ملی

دنیس اکرت جام جهانی را از دست می‌دهد؟

گزارش روز

ــرای حضور در  ــ ــخت‌ترین کار را ب ــ لیگ برتر س
ــد.  ــ ــت وینگر باش ــ ــت نهایی دارند، پس ــ فهرس
ــی در این  ــ ــم مل ــ ــتارگان مطرح تی ــ ــه س ــ چراک
ــت یعنی قلی‌زاده، قایدی و محمد محبی  ــ پس
ــتند و این اردوی داخلی در تهران،  ــ لژیونر هس
ــی چون ترابی،  ــ ــی برای بازیکنان ــ فرصتی طلای
ــوان و  ــ ــودی ج ــ ــفی، محم ــ ــم‌نژاد، یوس ــ هاش
ــود را اثبات  ــ ــه خ ــ ــد بود ک ــ ــین‌زاده خواه ــ حس
ــازی با  ــ ــین‌زاده در ب ــ ــه حس ــ ــد؛ هرچند ک ــ کنن
ــتاریکا به‌عنوان زوج مهدی طارمی به کار  ــ کاس
ــد و به‌عنوان یک بازیکن چندپسته،  ــ گرفته ش
ــفر خواهد  ــ ــه امریکا س ــ ــراوان ب ــ ــه احتمال ف ــ ب
ــت،  ــ ــر در این فهرس ــ ــای حاض ــ ــرد. وینگره ــ ک
ــادی در اردوهای  ــ ــازی زی ــ ــت ب ــ ــدان فرص ــ چن
ــر از این  ــ ــدا نکرده‌اند و اگ ــ ــی پی ــ ــر تیم مل ــ اخی
ــانس بالایی  ــ ــد، ش ــ ــتفاده نکنن ــ ــت اس ــ موقعی
ــد. همچنین  ــ ــکا ندارن ــ ــور در امری ــ ــرای حض ــ ب
ــی چون علیرضا  ــ ــت، بازیکنان ــ طبق این فهرس

ــی  ــ ــماعیل قلی‌زاده نیز شانس ــ ــکی و اس ــ کوش
ــی ۲۰۲۶ ندارند.  ــ ــام جهان ــ ــور در ج ــ برای حض
ــط میانی  ــ ــی جذاب در خ ــ ــاوه بر این رقابت ــ ع
ــدی،  ــ ــی حاجی‌عی ــ ــن یعن ــ ــار بازیک ــ ــن چه ــ بی
ــود دارد تا  ــ ــمی وج ــ ــا، نورافکن و چش ــ رزاقی‌نی
ــی از  ــ ــی و قربان ــ ــدوس، عزت‌الله ــ ــار ق ــ در کن
ــام جهانی  ــ ــی در ج ــ ــی تیم مل ــ ــان اصل ــ بازیکن
ــا در  ــ ــرد رزاقی‌نی ــ ــه عملک ــ ــد ک ــ ــند. هرچن ــ باش
ــتاریکا، او را در موقعیت بهتری  ــ ــا کاس ــ تقابل ب
ــایر بازیکنان لیگ برتری در این  ــ ــبت به س ــ نس

ــرار می‌دهد. ــ ــت ق ــ پس
 

زوج طارمی چه کسی خواهد بود؟
ــتاره  ــ ــان محروقی، س ــ ــود احس ــ ــرار ب ــ ابتدا ق
ــم ملی حضور  ــ ــت تی ــ این فصل فولاد در لیس
ــکل  ــ ــی به‌دلیل مش ــ ــا محروق ــ ــد ام ــ ــدا کن ــ پی
ــاز اردو به  ــ ــود را پیش از آغ ــ ــی، جای خ ــ تنفس
ــزن و تنومند  ــ ــم گل ــ ــهرآبادی، مهاج ــ ــا ش ــ پوری

ــهرآبادی  ــ ــیرجان داد. بنابراین ش ــ گل‌گهر س
ــین‌زاده، علیپور  ــ ــژاد، حس ــ ــار حبیبی‌ن ــ در کن
ــی از مصدومیت  ــ ــری طاهری که به‌تازگ ــ و کس
ــرای حضور در  ــ ــدی را ب ــ ــته، رقابتی ج ــ بازگش
ــش دارند.  ــ ــم ملی در پی ــ ــت نهایی تی ــ فهرس
ــه‌های قلعه‌نویی، حضور طارمی  ــ طبق اندیش
ــود و این  ــ ــی قطعی خواهد ب ــ ــب اصل ــ در ترکی
ــو و دنیس اکرت  ــ ــهریار مغانل ــ ــان با ش ــ بازیکن
ــی کنار  ــ ــن در ترکیب اصل ــ ــرار گرفت ــ ــرای ق ــ ب
ــد که تکلیف  ــ ــی رقابت می‌کنند؛ هرچن ــ طارم
ــه اردوی تیم ملی  ــ ــردار آزمون ب ــ ــت س ــ بازگش
ــاس  ــ ــت. براس ــ ــخص نیس ــ نیز همچنان مش
ــی علیپور در  ــ ــین‌زاده و عل ــ دقایق بازی، حس
ــایر بازیکنان لیگ توجه  ــ تیم ملی بیشتر از س
ــب کرده‌اند  ــ ــم ملی را به خود جل ــ کادرفنی تی
ــی در این  ــ ــر قلعه‌نوی ــ ــد آیا نظر امی ــ ــد دی ــ و بای

ــرد یا خیر. ــ ــر خواهد ک ــ اردو تغیی


